
 
学校だより 令和４年度 第７号 

さがみ 

◇ いのちをつなぎ 

◇ ふるさとを大切に思い 

◇ 未来に向かって学び合う子ども 

□発 行：山辺町立相模小学校 

          校長 鈴木 義彦 

□発行日：令和４年１１月２５日 

 

さがみフェスタ １０月２９日（土） 
◆ 今年は、感染防止対策のためご来賓はお招きできませんでしたが、たくさんの保護者の皆様

に日頃の学習の成果をご覧いただくことができました。担任のコメントと共に振り返ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

１年「おむすびころりん」 

初めての相模フェスタ。今までで一番の歌声でした。

自分の役のセリフや動きもしっかりと覚え、幕の開閉

も自分たちでしました。相模フェスタへの取り組みを

通して、大きく成長した１年生です。 

２年「みんなで楽しもう！きつねダンス！」 

今話題の日本ハムファイターズの「きつねダンス！」

に挑戦しました。体育の表現遊びの時間を使って何回

も練習しました。会場の声援にも後押しされ元気いっ

ぱい踊ることができました。 

４年「自分たちでつくり上げた発表」 

４年生は社会科見学で学んだことと、オリジナル

ダンス劇に挑戦しました。スライドも劇の台本もダ

ンスも全て子どもたちが作成しました。自分たちで

作り上げたことで一段と成長した４年生です。 

５年「協力ナンバーワン五年生」 

「協力して活動できるようになった成果を見せたい」

という思いから発表の内容を考えました。練習中は

様々なトラブルもありましたが，それを乗り越え，良

い発表と強い絆をつくることができました。 

３年「山辺町の魅力を伝えよう！」 

自分達が過ごしているこの山辺町の魅力について，自

分達で調べ，まとめ，発表の内容を考えました。意見が

ぶつかり合ったりしながらも，1人 1人が良い発表にし

たいという思いを持って最後までよく頑張りました。 

つくし学級「山形たんけんと得意なこと発表」 

山形探検に行って、博物館で学んできたことを発

表しました。少し緊張しましたが、興味を持ったこ

とを発表することができました。また今年がんばっ

たことも映像を使って発表しました。 



 

 

 

 

 

 

 

おめでとうございます 
 

○第６４回子ども県展 

・入選 ５年 奥山咲来さん 渡邉斗哉さん 

○令和４年度全国青少年読書感想文コンクール東村山地区 

 ・小学校低学年 優秀 １年 板垣創太さん 

 ・小学校中学年 佳作 ３年 樋口奈緒さん 

 ・小学校高学年 佳作 ５年 中村莉々彩さん 

○第７４回天童・東村山地区児童生徒理科研究発表会 

 ・学校代表発表 ３年 小野永和さん ４年 長岡漸さん 

         ５年 村形駿太さん ６年 鈴木美璃衣さん 

○第１５回山辺町子ども美術展 

 ・特選 １年 西澤楠生さん ２年 鈴木 凜さん ３年 渡邉恵瑠さん 

     ４年 遠藤寿珠さん ５年 阿部悠史さん ６年 荒川眞衣さん 

 ・入選 １年 小関陸聖さん 加藤咲月さん 手川朔太朗さん 安達真緒さん 

  ２年 久連山心彩さん 樋口朋希さん 清野陽愛さん 

  ３年 小田島杏里さん 小関ひなたさん 

     ４年 荒井汰児さん 樋口愛音さん 廣野愛桜さん 須藤愛佳さん 

  ５年 鈴木柚乃さん 富樫 将さん 中村莉々彩さん  

沼澤心優さん 五十嵐琳空さん 

     ６年 秋葉志津さん 鈴木花菜さん 鈴木ひなたさん 鈴木美璃衣さん 

○国際ソロプチミスト山辺２０２２年・「夢を拓く」アートコンテスト 

 ・優秀賞・ソロプチミスト会長賞 ５年 森みづきさん 

 ・夢を拓く賞 ４年 佐藤元泰さん 中尾静来さん 

        ５年 中村莉々彩さん ６年 鈴木柚子さん 

○令和４年度山形地区人権書道コンテスト 

 ・奨励賞 ５年 中村莉々彩さん 阿部汐里さん ６年 小関里和さん 

○大ケヤキ全国書道絵画展 

 ・佳作 ３年 樋口奈緒さん ５年 樋口沙綾さん 

○社会を明るくする運動ぬりえコンテスト 

 ・優秀 １年 小関陸聖さん 渡辺心春さん 

○青少年赤十字功労表彰 

・３０年以上継続校表彰 相模小学校 
 

ありがとうございました 

◆ 渡辺幸子様（根際）より、色鮮やかなアクリル毛糸を編んで作られた、

コースターやたわしなどをいただきました。花瓶敷や水場の汚れ落としとし

て使わせていただきます。ありがとうございました。 

◆ 勝村建設様より、校舎北側駐車場入り口をアスファルトで固めていただ

きました。じゃりの段差が解消され、車の出入りが安全になりました。ありがとうございました。 

◆ １１月１２日（土）に、作谷沢わらび畑の草刈りを行いました。ご協力いただいた、吉田一彦

様（５年紗那さん）、吉田博道様（１年愛彩さん）ありがとうございました。来春のわらび採りが楽

しみです。 

６年「戦国時代劇～３人の武将」 

６年生は歴史劇に挑戦しました。舞台は戦国時代

です。シナリオも効果音もスライドも全て自分達で

作成しました。担任の出番も頂き、６年生みんなで

作り上げた劇になりました。みなさんに楽しんで頂

けてよかったです。 


